

2019郑网昨日拉开战幕 观赛指南出炉 领票、领奖、观赛须知全都有

本报讯 2019工银信用卡郑州网球公开赛昨日在中原网球中心拉开战幕。记者从赛事组委会获悉,2019郑网观赛指南新鲜出炉,领票、领奖、观赛须知全都有。如下:

- 1.郑网赛事官网、大麦网购票于9月8日上午9点开始领票,领票时须携带身份证或有效证件,可以领当天的票,也可以提前领,代领票的需要携带代领人的身份证或有效证件并附上购票人的身份证号;
- 2.持票观赛必须携带身份证或有效证件接受安检,没有身份证的小孩须携带户口本;
- 3.通过参加郑网新媒体线上互动活动获得赠票或周边礼包的幸运网友,9月8日上午9点开始领票或周边礼包,领票网友同样需要携带身份证或有效证件;
- 4.领票点有3个,在中原网球中心附

近,分别是明理路与学理路交叉口、学理路与后贾东街交叉口、金水东路与后贾东街交叉口;

5.建议观赛市民尽量乘坐公共交通工具前来,如开车前来,可在规定区域停车,如车位已满请自行找停车位;

6.郑网赛事期间学理路、邢庄北街、后贾东街部分路段限行,观赛市民请步行前往;

7.郑网赛事举办地中原网球中心任何区域禁止吸烟;

8.预选赛的7

日、8日免费领票,同样需要携带身份证或有效证件。

郑报全媒体记者
陈凯 文/图



大满贯冠军
科贝尔

2019郑网资格赛开赛 中国选手“喜忧参半”

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)备受瞩目的中国唯一一项WTA P700顶级赛——2019工银信用卡郑州网球公开赛,昨日在中原网球中心拉开了资格赛的战幕,包括8位中国选手在内的32位资格赛球员悉数亮相,逯佳境、尤晓迪、王美玲、白卓璇4位中国选手晋级下一轮。19岁的小将吴美序在先赢一盘的情况下,被波兰选手弗雷希逆转;康佳琪和张宇璇也双双告负,无缘资格赛下一轮。资格赛头号种子科霍维顺利晋级,2号种子维克梅耶尔和3号种子佩雷兹则止步首轮。

郑州网球公开赛的级别仅次于WTA(国际女子网球协会)四站皇冠赛和五站超五赛,它的落地弥补了中原地区没有顶级国际网球赛事的空白,也让中国成为美国之外第一个完整覆盖了WTA各个巡回赛等级的国家。2019年是郑网“元年”,赛事将于9月7日至9月15日在郑州市中原网球中心举办,其中正赛将于9月9日开打。

蹴鞠、捶丸、投壶……

郑州博物馆这场展览 带您感受古人体育竞技



看展览的市民

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 文/图)今日,第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕,正在郑州博物馆展出的“搏·艺——华夏体育文物特展”吸引众多市民前来感受古代体育文化,探寻现代体育竞技项目的“前世今生”。

“唐人热衷打球,两宋流行蹴鞠,元代捶丸早于欧洲,明代无数流派并起……中国古代既有制度严密的竞技,也有大规模的全民体育狂欢,甚至还有与古希腊奥运会相媲美的大型古代竞技运动会……”昨日上午,市民黄鸿专门带着10岁的儿子前来观看展览,热爱体育的他一边看展览一边向儿子生动地介绍。

市民张小君专门带家人从东区赶来观看这个展览。平时喜欢研究历史的他告诉记者,先秦六艺肇始于中原,射礼、御术为六艺重要内容,更是华夏古代体育的见证。中华古代的西周射礼比肩希腊竞技,战国蹴

鞠可谓现代足球的发端。与古希腊罗马相比,中国古代就有大规模的全民体育狂欢,而且历经数千年从未中断。郑州是华夏文明的重要发祥地,体育文化源远流长,西周射礼发端于此,少林武术更是名扬世界。

展览现场,飞石索、石弹丸、陶陀螺等史前珍贵文物穿越时空,将观众的思绪带回到人类文明发展的开端。悠悠华夏五千年见证了中华古代体育的诞生。动与静构成了中国古代体育的韵律,展览现场,各种造型的古代文物,或弯弓射雕,或驰骋千里,或舞刀执剑,或龙舟竞技,或独钓寒江,或对弈人生,蕴含着动静结合的古代体育文化深刻意蕴。

据郑州博物馆志愿服务人员介绍,体育活动起源于人类的生产劳动实践。在数万年乃至数十万年前,在祖先们的聚生群处、采集渔猎生活中,身体练习日渐与直接的劳动过程相

分离,投掷、射箭、游泳、奔跑、跳跃、攀登以及舞蹈等日常生活中最经常的肢体活动,演化为人类最初的体育运动形式。原始的生产工具,如钩、石球、石镞、弓箭等,在满足人们求食、生存和基本需要的同时,开始嬗变成为游戏器具。随着狩猎、养殖、耕种等劳动所需要的知识、技巧、组织等方面日趋复杂,史前体育作为原始教育的主要内容,成为原始社会最重要的生产力准备和贮存手段之一,人类最初的体育运动雏形便由此孕育、诞生。

随着文明及科学技术的进步,人类对于精神层面的需求越来越高,体育运动也逐渐分门别类,慢慢丰富起来。此次展览从“中华体育 源远流长——史前体育”、“君子六艺 儒者知兵——射艺与射礼”、“百马同辔 蹄足并驰——骑御与田猎”、“内外兼修 形神兼备——以武强身与导引养生”、“球场竞技 健儿英姿——球类运动”、“博弈天下 修养人生——棋类运动”、“百戏游艺

忘忧清乐——休闲体育”及“绚丽多彩 雄姿勃发——少数民族体育”共八个部分,详细介绍了各类古代体育运动项目。

据该展览工作人员介绍,第十一届全国少数民族传统体育运动会8日在郑州开幕,为给民族盛会营造更浓厚的氛围,郑州博物馆联合河南博物院、四川博物院、成都体育学院博物馆举办此次“搏·艺——华夏体育文物特展”。该展览遴选出古代体育文物175件(套)参展,汇集河南、四川两省四家博物院的体育文物精品,其中国家一级文物12件(套)、二级文物13件(套)、三级文物108件(套),用文物讲历史,让观众直观地了解我国传统体育的丰富内涵及其发展演变,唤醒民族自信记忆,追寻传统文化之源。

据了解,该展览将持续至10月底,展览期间,郑州博物馆还将陆续邀请河南、四川相关专家开展系列公益讲座,推出多场社教互动活动。还没有去看展览的市民朋友赶快带着家人去郑州博物馆看看吧。



出征! 国足开启第12次 冲击世界杯之旅

新华社电 7日,中国国家男子足球队征战2022年世界杯预选赛大会在广州举行,全体队员面向国旗宣誓。8日,国足赴马尔代夫,开启第12次冲击世界杯决赛圈之旅。

仪式在奏唱中华人民共和国国歌中正式开始。随后,全体人员还通过现场观看视频短片的形式,学习了国旗和国歌礼仪。

仪式上,中国足球协会主席陈戌源为队伍作了出征动员讲话。他表示,第一,作为中华人民共和国公民,每当国歌奏响,就会热血沸腾。希望每位队员都为成为国家队一分子感到无上荣光,无比自豪。你们每个人身上都肩负着国家荣誉,希望你们时刻牢记全国人民的期待,把这份责任扛在肩上。第二,国家队一定要发扬拼搏精神,成功取决于我们的拼搏,希望大家能淋漓尽致地展现拼搏精神,只有拼搏才能成功。第三,国家队队员一定要有团队意识,团队配合是取得胜利的关键因素,国家队要依靠团队的力量去战胜对手。第四,衷心希望国家队每个人都树立必胜信心。

随后,里皮鼓励队员说,足球是团队项目,一个成功的球队要依靠团队的力量,要有一个共同的目标,团结一心才能更加勇敢。希望每个球员都能尽快适应国家队打法,尽快融入队伍。同时,也希望大家能帮助队员放下压力,让队员勇敢去比赛,勇敢去取得胜利。面对四十强赛这样的重要比赛,大家要为国家队做出最大的贡献。

8日上午9点,中国国家男子足球队全体队员、教练员和工作人员启程飞赴马尔代夫,踏上2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛预赛阶段(四十强赛)的征途。